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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,
  předem děkuji za Váš zájem. Podmínky jsou víceméně stejné jako u jiných prodejců.
  Asi tak jako většina z vás i já mám malé děti, se kterými chodím ven, takže i když jsem online, nedivte se prosím,že vám
ihned neodpovím. Inzerci zde na mimibazaru mám jako doplněk, není to mé živobytí. Snažím se vám odpovědět co
nejdříve,jak je to v mých silách, proto mějte prosím trpělivost. Děkuji za pochopení.
  U mne koupíte to,co je na fotografii! Jedná se o skutečné fotografie hraček a zbožíčka které nabízím, žádné ilustrační foto
(pokud to není vyloženě uvedeno v inzerátu)

  PLATBA:
  Předem na účet (číslo účtu pošlu společně s podklady pro platbu,a variabilním symbolem) - převodem, nebo složenkou na
účet (pošlu adresu majitele účtu)
  Na dobírku posílám pouze ve výjimečných případech- a to jen těm,se kým jsem již dříve obchodovala.Děkuji za pochopení.

  VÝMĚNA ČI VRÁCENÍ PENĚZ:
  HRAČKY- průběžně objednávám ze zahraničí,na základě vašeho zájmu.Není v mých silách nakupit za tisíce spoustu
hraček,které by mi pak zůstaly doma.Prosím mějte trpělivost,z předchozích zkušností trvá cesta ze zahraničí k nám zhruba
2-4týdny.Obratem vám potom hračky pošlu.

  ZUMBA OBLEČENÍ:
  Některé oblečení máme doma,pro naše "zumbařky" tudíž skladem, ihned k odeslání. Některé k odeslání ihned nemáme, je
potřeba je objednat, proto je dodací doba delší. Z předchozích zkušeností a nákupy z USA to bývá obykle kolem dvou týdnů :-)
(někdy dříve,někdy o něco později,nemohu ovlivnit)
  Pokud vám toblečení nesedí,je malé či velké, je samozřejmostí výměna anebo vrácení peněz. To musí být nepoužité, s
originální visačkou, nepoškozené, bez fleků napřd. od makeupu, apod. Pak reklamace nebude znána.
 Prosím, tato doba se počítá od přijetí peněz na můj účet!!! Teprve poté je objednávka závazná a já vyřizuji nákup z usa v
nejbližší možné době. Není možné ypravovat zvlášť balíček pro každé triko,poštovné je velmi drahé.Děkuji za pochopení.

  Pokud si zakoupíte špatné zboží-chybně vyberete, reklamaci neuznávám!!!Proto si pečlivě přečtěte popis, prohlédněte si
fotografii,ať vidíte co kupujete.Děkuji!
  REKLAMACI neuznávám pokud dojde k neopatrnému zacházení(např. po několika měsících od nákupu vám opadnou
flitry,nebo dojde k jinému poškození vlivem používání apod)Pokud zjistíte závadu,kontaktujte mne do druhého dne od
obdržení balíčku.Pozdější reklamace NEBUDE UZNÁNA!!!

  REZERVACE:
  Veškeré zbožíčko vám ráda rezervuji.

  POŠTOVNÉ: (pokud není uvedeno jinak)
  Poštovné + balné

  číslo účtu: 27-5381210257/0100

  Na všem ostatním se můžeme dohodnout.

  Přeji vám příjemný nákup.
  Ája
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